



美学

爱大屁股的
爱胡子拉碴的统统来了

身上哪个部位是巴西人最看重的?毫无疑问是臀部。巴西前锋胡尔克(左图)拥有111厘米臀围,被巴西媒体认为完美,更将其评为世界杯最性感的男人之一。

各国口味有偏差,具体到每个人也一样。德国国家队中卫胡梅尔的女友凯西·费舍尔在自己《图片报》的专栏上就以C罗为反例,表达了对“男人味”的钟爱,她说,你们看到他(C罗)在欧冠决赛取胜后的脱衣庆祝了吗?身材超棒,但是很遗憾,他居然没有体毛。我可不喜欢一个男人的腿比我还刮得干净,我喜欢那种带些胡茬喝着咖啡的男人。让有些球迷惊讶的是,费舍尔怎么知道C罗没有体毛。有那么一刹那,胡梅尔头上缕缕绿光闪过。

小红花榜



C罗&布雷西亚诺

昨天我们批评了对待小球童很不友好的梅西,C罗同学立马吸取教训,友好对待小球童(图1)。

其实此前亮相的澳大利亚球员布雷西亚诺赛前还帮助过一名残疾小球童系鞋带(图2)。



心理学

自恋

北京时间昨天凌晨,巴洛特利在Facebook上秀出来自己的帕尼尼球星贴纸册,其中在意大利国家队一页,巴洛特利把14个贴纸的位置都贴上自己的贴纸,然后配文:“为什么总是我!”

这个心理学概念就是自恋。弗洛伊德曾给出“自恋”定义是自己对于自我投注力比多(兴奋(libido),泛指一切身体器官的快感)的状态。有这一情况的个体称之为自恋人格障碍患者。从力比多的方式来说,也就是他将本来应该投注于自我的对象客体的力比多,反向投注到自己身上,这样病人就无法和别人建立有效和融入的亲密人际关系,并且经常沉浸在自己不切实际的幻想中。

校园餐

今日大厨推荐:葡汁扯蛋

受大航海时代的影响,巴西人的餐饮与葡萄牙和非洲后裔风格颇有渊源,当地蛋类产量巨大,出口至海湾阿拉伯等地。

鸡蛋连壳被辅以咖喱、奶油等调配的葡汁浸煮熟透,外层风干后去壳,随即用香草编制的绳子穿透捆绑,用炭火轻烧,两个一组,扯吊悬挂即成一道世界杯期间全新的菜肴——葡汁扯蛋。

葡汁扯蛋气味香浓,熏烤后,葡汁的浓郁和香草的刺激随之涌出,气味之香,远飘十里之外,让人闻到之后欲罢不能。人们会大步跑向这道美食,期待能够品尝,但很多人都会因步子迈得太大而拉伤大腿内侧肌肉。这样的事情被中国人称为“步子迈大了,容易扯到蛋”,这也是这道巴西菜“葡汁扯蛋”中文名的来源。在葡萄牙对阵德国队的比赛当中,科恩特朗在接球狂奔时不慎拉伤右腿内侧的收缩肌,无缘随后的两场小组赛。据了解,科恩特朗就是在比赛当中,闻到了在观众席上传来的一阵葡汁扯蛋的香气……

此前,广州恒大的穆里奇也曾闻到场边葡汁扯蛋的香味而拉伤腿内侧肌肉。



德国队获胜后,默克尔与23位队员在更衣室合影。女领导莅临视察,各位同学要怎样欢迎?穆勒这位同学啊,虽然进了三个球,也不用一脸二百五的模样啊。CFP图片

女BOSS如何在男球迷

管理学

尽管无论是踢世界杯的还是看世界杯的大多是男人,但如果你是个女Boss,世界杯其实提供了一个很好的平台去实践你的管理理念,只要利用得好,你不但不会被当做伪球迷,还会迅速赢得民心、聚敛人气,从此平步青云;但如果利用不好,那恐怕会有自毁形象、自绝于人民的危险。这几位世界杯参赛国的女Boss就为同学们提供了十分鲜活的案例——



德国队进球后,默克尔振臂高呼,旁边的男士则很淡定。

正面

德国总理默克尔 比男人更专业

德国总理默克尔是德国男足的头号粉丝早已不是什么秘密,从2006年的本土世界杯到4年前的南非再到此次巴西世界杯,她都亲临现场为德国队助威。但如果你以为这位女Boss仅靠像小女生般的尖叫飞吻就能获得德国男球迷们们的尊重,那就图样图森破了。早在还是德国环境部长时,默克尔的最大业余爱好就是去酒吧看球。

最聪明的是,她曾在2006年借助德国世界杯好好为自己做了一把形象公关,在接受《图片报》专访时默克尔不仅用画图的方式正确向记者解释了越位规则,还当机立断指出,女记者把沙尔克04说成了“沙尔克05”。



智利总统巴切莱特。

韩国总统朴槿惠 借风驶船办正事

韩国男足出征世界杯前并没有受到女总统朴槿惠的接见,但这并不意味着朴槿惠不懂得世界杯对于韩国人的意义。朴槿惠最著名的一大政绩,便是在2002年日韩世界杯后邀请到了朝鲜队到韩国,踢了一场足以载入史册的朝韩大赛,这对于当时改善两国关系有着非凡意义。“足球外交”的成功也为她后来当选总统提供了有力支持。上任总统后,朴槿惠多次在公开场合对韩国足协新任掌门人郑梦奎的“韩国足球复兴计划”予以支持,并把足球视为韩国未来最重要的体育发展项目。

智利总统巴切莱特 把握时机摆好姿态

智利女总统巴切莱特很会在恰当的时机来打“足球牌”,虽然她曾因在某个体育场的开球仪式上一脚踢飞了鞋而受到球迷的嘲笑,但这次智利队出征世界杯前,巴切莱特不仅去探望训练的将士,为他们送行,还前往巴西现场观战了智利击败澳大利亚的小组赛,并就在赛后大打“温情牌”,动情地称胜利给那些在今年遭受强震和火灾的智利百姓带来了欢乐。而就在4年前,大选落败的她仍坚持去国家队探营,并表示希望球队用世界杯来安抚智利地震灾民。

2014 为世界杯呐喊!
for the world cup!

世界杯64场高清赛事

刮刮卡, 惊喜乐不停!
50万豪礼, 100%惊喜!



和视频

高清赛事直播平台, 体验独一无二的观赛乐趣! 看比赛, 刮刮卡, 边看边玩, 惊喜乐不停, 50万奖品, 100%惊喜! 2014的夏天, 和你支持的球队一起夺冠吧!

中国移动
China Mobile
www.10086.cn